

## Vodič za život pun pozitivne

*Na police knjižara u izdanju Mozaika knjiga stigla je izvrsna knjiga "Pozitivni životni naboj", koja će vam preobraziti život te nakon koje ćete živjeti punim plućima. Optimisti su sretniji u životu s razlogom!*

Jedne je noći, nakon teške prometne nesreće, autor knjige Brendon Burchard upoznao smrtnost i ustanovio da ćemo se na kraju života svi pitati: „Jesam li živio? Jesam li volio? Jesam li bio važan?"

On od te noći živi punim plućima te je milijunima ljudi diljem svijeta pomogao preobraziti život i osjećati se življe, više sudjelovati u životu i živjeti ispunjenije.

Brendon u ovoj knjizi tvrdi kako je jedini način da poboljšate kvalitetu svojega života naučiti aktivirati deset nagona koji vas najviše čine ljudskim bićem. Ti su nagoni zapravo vaše želje za više nadzora, sposobnosti, dosljednosti, brižnosti, povezanosti, promjene, izazova, kreativnog izražavanja, davanja doprinosa i svijesti. Oni oblikuju sve što mislite, osjećate i činite u životu, pa je za vaš uspjeh i sreću presudno shvatiti ih i ovladati njima. To je najbrži put življenju života prepunog naboja.

To ćete učiniti uz pomoć niza djelotvornih ali jednostavnih postupaka koje možete izvesti kako biste znatno povećali svoju razinu energije, angažiranosti i ispunjenja u svim područjima svojega života. Brendon će vas u ovoj knjizi suočiti s iznenađenjima i izazovima, pomagati vam prevladati pogreške i rasvijetliti put za strateško i inteligentno aktiviranje naših deset ljudskih nagona kako bismo dobili ono što svi želimo: više živosti u našem životu!

"Ova je knjiga poticajan vodič prema onome što svi želimo: više živosti u našem životu. Brendon Burchard dokazuje da možemo iskoristiti svoje emocionalne nagone kako bismo se osjećali življe te da nam naš unutarnji naboj pomaže suočavati se sa životnim izazovima radosno i hrabro. Sviđa mi se ova knjiga!" - kaže slavni Paulo Coelho, autor knjige Alkemičar i mnogih drugih bestselera

"Već dugo se nije pojavila knjiga o osobnom razvoju koja će promijeniti pravila igre. Čekanje je završilo! Ova knjiga suprotstavlja se našim shvaćanjima o tome što nas pokreće kao ljudska bića, a kad je pročitate, otkrit ćete nov unutarnji naboj, jači i življi nego što ste dosad smatrali mogućim." - Jack Canfield, suautor serijala Melem za dušu i knjige Načela uspjeha

Brendon Burchard temeljitelj je Akademije vrhunske izvedbe te autor bestselera "Zlatna životna prilika". Napisao je i bestseler "Glasnik milijunaš", koji je dospio na prvo mjesto ljestvice bestselera časopisa New York Times i USA Today. Brendon je zbog tih djela postao jedan od najuspješnijih motivacijskih i marketinških instruktora, a njegove knjige, videoprogrami, proizvodi i nastupi svakoga mjeseca nadahnjuju gotovo dva milijuna ljudi diljem svijeta. Brendon redovito nastupa na javnoj televiziji pa je tako gostovao u emisijama *Anderson Cooper*, *ABC World News*, u emisiji *Oprah and Friends* i u drugim popularnim programima te medijima kao što su časopis *SUCCESS* i portali *Forbes.com* i *Huffington Post*.

Kao jedan od najtraženijih instruktora našega vremena, nastupao je s Dalaj-lamom, sir Richardom Bransonom, Wayneom Dyerom, Stephenom Coveyjem, Deepakom Choprom, Jackom Canfieldom i drugima. Popis Brendonovih klijenata sličan je popisu najistaknutijih osoba u poslovnom svijetu te slavni ličnosti, a njegove seminare pohađaju rukovoditelji i poduzetnici iz više od pedeset zemalja.

Poslušajte Brendonove savjete: